
=ADINIZ :     

SOYADINIZ:

SINIFINIZ:         
NUMARANIZ:  

NOT: HER SORUNUN TAM VE DOĞRU ÇÖZÜMÜ 10 PUANDIR. KISMI PUAN VERİLMEZ ALDIĞI PUAN: ..............

BAŞARI DİLEKLERİMİZLE...

1) ∫
−3

3

( x67

1+x2+x4+x8)dx in tegra l in in  değer i  

kaçt ı r?

2) Graf iğ i  ver i len
y=f(x)
fonks iyonunun
graf iğ ine göre

∫
2

3 ( f (x )+ x. f '(x ) )dx

integra l in in  değer in i
hesaplayınız

3) ∫
1

4096

(
6√x−12√x

4√x )dx in tegra l inde  x=u 1 2  

dönüşümü yaparak  tekrar  in tegra l i  yazınız
( u>0)

4) f (x)  fonks iyonunun x=−1 aps is l i  
noktasındaki  teğet i  2x−y+3=0 o larak 

ver i l iyor.  f
' ' ( x)=4 x3−3 olduğuna göre

f (0 )  kaçt ı r?

5) f : [0,4 ]→ℝ , f ( x )=x  fonks iyonunun graf iğ in i  
ç iz in iz .Tanım kümesin i  4  eş i t   a l t  ara l ığa 
bölerek,  Riemann üst  top lam değer in i  
hesaplayınız .
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6) (0,2π ) ara l ığ ında tanıml ı  y= f (x)  fonks iyonu 
iç in   f (x )=∫ (sinx−cosx )dx o lduğuna göre,  
f (x)  fonks iyonunun  ar tan  o lduğu en  
geniş  kümeyi  bu lunuz.

7)  f (x )={x−1 x⩾0
3 x2−1 x<0

 o larak ver i l iyor.  Buna 

göre  ∫
−1

2

f (x )dx in tegra l in in  değer i  kaçt ı r?  

8) Şekilde y=f(x)
fonksiyonunun
türevinin grafiği
verilmiştir. f(-1)=4
olduğuna göre 
 f(2) kaçtır?

9) y=x 3  ve y= √ x  fonks iyonu i le  
s ın ı r landı r ı lmış bö lgenin  a lanı  kaç b i r im 
karedi r?

10)   Teorem y=f (x)  fonks iyonu ,x=a ve x=b 
doğru lar ı  ve x  ekseni  arasında 
s ını r landı r ı lmış bö lgenin  x  ekseni  
e t ra f ında 360 derece  döndürü lmesiy le  
e lde edi lecek kat ı  c ismin  hacmi  V ise

V=∫
a

b

πy2dx i fadesiy le  hesaplanı r.

y= √ x  fonks iyonu x=4 doğrusu ve x  ekseni  i le  
s ın ı r landı r ı lmış   bö lgenin x  ekseni  e t ra f ında  
360 derece döndürü lmesiy le   e lde edi lecek 
kat ı  c ismin hacmi  kaç  b i r im küptür?
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